Отчет о проведенной Неделе русского языка и литературы
в ГУ «Джалтырская СШ № 4»
с 12 по 16 ноября 2018 года
   
  С 12 по 16 ноября в школе  проходила Неделя русского языка и литературы.  Все мероприятия прошли согласно  утвержденному плану и графику предметных недель.
   Учителями русского языка и литературы были предложены учащимся разнообразные мероприятия , такие как: лингвистическая игра «В гостях у Грамотея»  в 7а классе (учитель Башимова А.К),  викторина «Своя игра» в 6а, 8а классах (учитель Жумагул Н.Н), игры «Страна Лингвиния» и «Лексика делового человека» в 5б- 10б классах (учитель ЛисуноваЕ.В).
   Для любителей чтения и знатоков русского языка были проведены «живые переменки», в течение которых ребята принимали участие  в лингвистическом конкурсе «Шкатулка ребусов, шарад, головоломок»,  литературном состязании «Узнай героя и произведение по картинкам», а также  в конкурсе рисунков «По страницам любимых книг».
   Учителями был подготовлен тематический стенд «Слово – дело великое…».
   Библиотекарь Етекбаева Г.С  подвела итоги конкурса «Самый читающий класс», который проводился среди 5-11 классов.  Им стал 9б класс.
    Все классы приняли активное участие  в проведении недели, а победители заслужили грамоты, которые были вручены  19 ноября на традиционной школьной линейке.


Руководитель  метод.объединения учителей ОГЦ   Лисунова Е.В





