Итоги недели химии, биологии, географии
в классах с русским языком обучения.

С 11 апреля по 15 апреля 2022 года в КГУ «Общеобразовательная школа №3 села Жалтыр» прошла неделя химии, биологии, географии.
В понедельник 11 апреля учитель биологии Янченко Т.А. в 7Б и 8Б классах провела внеклассное мероприятие по биологии «Своя игра», представляющая собой аналог телевизионной игры. В разработку  включены задания по биологии различной степени сложности по пяти категориям: ботаника, зоология, экология, медицина и разное. Задания предполагают не только знание предмета биологии, но и способность логически мыслить, а также своевременно принимать решение. В упорной борьбе победу одержала команда 8 Б класса со счетом 210  :  100.
 Также в понедельник учитель географии  Похила Т.П. организовала турнир по естествознанию «Кругосветное путешествие» для 5б и 6б классов. Цель  турнира: расширение кругозора и развитие познавательных способностей школьников, развитие критического мышления, памяти, воображения, творческих способностей и воспитание взаимовыручки, соперничества, смекалки. Учащиеся приняли активное участие, показали прекрасные знания по различным темам. Вышел в лидеры и занял 1 место 5Б класс.
В четверг 14 апреля учитель химии Янченко Т.А. в 9Б и 10Б классах прошло внеклассное мероприятие по химии «Химическое  ассорти». Цель мероприятия: развитие познавательного интереса учащихся к предмету химия; расширение кругозора учащихся. В ходе игры учащиеся развивали навыки поведения в затруднительной ситуации, активизировали долговременную  память, активность и  логическое мышление. В упорной борьбе победу одержала команда 10 Б класса со счетом  14  :  7. 
Учитель географии  Похила Т.П.провела игру в 7Б и 8Б классах под названием «Сильное звено». Цель игры: выявить среди учащихся «Сильное звено», повторить знания по предмету полученные за период обучения, развивать интерес, эрудицию учащихся. Отличные знания по географии показала ученица 8Б класса Перлова Анастасия, ученица 7Б класса Горбенко Ангелина заняла 2 место. За активное участие все игроки были награждены поощрительными призами. Также в течение недели Татьяна Петровна проводила на уроках в  5-10 классах географические пятиминутки. 
В  пятницу 15 апреля в 5-11 классах с русским и казахским языком обучения прошла  акция «Сделай скворечник, помоги птицам». Цель акции: Привлечение внимания взрослых и детей к проблеме  перелетных птиц и сохранения их численности,  воспитание бережного отношения к природе в процессе наблюдения за птицами, и любви к родному краю. Свою лепту в сохранение природы внес каждый класс, соорудив скворечник, который станет для птиц родным домом. Все скворечники были размещены  на территории школы.
Классные коллективы и учащиеся, занявшие призовые места были награждены грамотами. Все материалы  недели были опубликованы в социальной сети Instagram и на сайте школы.

